

Что лучше: построить новый парламентский городок для Федерального Собрания или сократить число депутатов и сенаторов?

22 октября Лидер ЛДПР Владимир Жириновский, выступая от своей фракции, предложил ускорить переселение Государственной Думы и Совета Федерации из нынешнего тесного здания в автономный современный и комфортный парламентский городок.

Жириновский заявил, что три гектара Софийской набережной, на которых в прессе предлагали построить парламентский центр – это смешно. – «Детский сад строят на трех гектарах. Нужно минимум шесть гектаров, а может быть, и десять. И не здесь на Софийской набережной, чтобы снова пробки были и отправленный воздух».

Жириновский считает, что в парламентском городке, который нужно разместить на «чистом воздухе», должны быть как депутаты ГосДумы, так и члены Совета Федерации, библиотека, жилье для депутатов, так как многие – иногородние, - молодежная палата, медицинский и спортивный центры, пищеблок.

Жириновский пообещал поднять этот вопрос на ближайшей встрече лидеров парламентских фракций с президентом Путиным. – «...не Софийскую набережную, а другую площадку. Это же строится на века, а мы опять хотим построить барак парламентский.

«20 лет в коридорах сидят наш аппарат и помощники депутатов. Надо как-то применять меры. Мы уже запаздываем. Седьмой созыв туда не переедет. А почему? - Потому что отрицательное отношение к депутатам. Царь думу разгонял, Ельцин расстреливал. Теперь здание не можем дать», заключил Жириновский.

С одной стороны, Жириновский озвучил давно всем известный факт – здание, в котором сегодня заседает российский парламент, слишком тесное и неудобное.

С другой, может, имеет смысл поискать другие пути решения проблемы, а не бросать огромные государственные средства на строительство нового комплекса зданий? Например, пересмотреть схему формирования состава обеих палат российского парламента и снизить количество депутатов. В настоящее время их 616 (450 – в ГосДуме, 166 – в Совете Федерации).

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 5438 23.10.2013, 14:03 648

URL: <https://babr24.com/?ADE=119935> Bytes: 1872 / 1872 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: Алексей
Шмидт.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)